® Respondiste correctamente

Las tablas de una base de datos pueden tener:

REPORTAR ERROR

Tus respuestas Respuestas correctas
'V Una clave primaria simple de un unico campo Una clave primaria simple de un unico campo
v g Una clave primaria compuesta por la combinacion de varios campos Una clave primaria compuesta por la combinacion de varios campos

% [ ] Multiples claves primarias

% [ ] Una clave primaria compuesta por multiples registros

Explicacion

Las tablas sélo pueden tener una clave primaria y esta puede estar compuesta por uno (clave primaria simple) 0 mas campos (clave primaria compuesta).



